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Pozvánka
V neděli 4. září 2005 v 9.15 hodin 
se koná tradiční Pustkovecký 
krmáš. Mše svatá bude slouže-
na v 9 hodin v chrámu sv. Cyri-
la a Metoděje za živé a zemřelé 
občany Pustkovce. Od 14 hodin 
bude k poslechu hrát dechová 
hudba pana Javorka na hřišti 
u  restaurace „Domeček“. Celý 
den budou k dispozici pouťové 
atrakce i stánky.

II. Mistrovství Evropy 
hasičů a záchranářů  
v požárním sportu 
se koná ve dnech 8.—10. září 2005 

na Městském stadionu ve Vítkovicích. 
Bližší informace viz infotabule ÚMOb 
Pustkovec a www.ostrava2005.cz. 

Povinné očkování 
psů a koček 
proti vzteklině proběhne 
v sobotu 10. září 2005 

od 10.00 hod. do 12.00 hod.
 Cena vakcinace je 80 Kč. 

Očkování provedou MVDr. Mod-
ráková a MVDr. Hrubý u hasič-

ské zbrojnice v Pustkovci.

V pondělí 26. září 2005 se  
od 18. hodin koná v sále rad-

nice 14. zasedání  
Zastupitelstva městského  

obvodu Pustkovec. 

V sobotu 1. října 2005  
v 16.00 hodin 

bude v kapli Andělů strážných 
sloužena mše svatá.

Ve středu 27. dubna 2005 se ko-
nala krátká vzpomínková akce u po-
mníku obětem druhé světové války. 
Po české hymně pronesla starostka 
obvodu Ing. Nataša Čeganová pro-
jev, ve kterém připomněla události, 
které se staly v Pustkovci před 60 
lety a hluboko se vryly do paměti 
těch, kteří jako děti zažili běsnění 
válečných hrůz. Za zvuků vojenských 
pochodů položili zástupci městského 
obvodu, SDH Pustkovec, TJ Sokol 
Pustkovec a občanského sdružení 
Zahrádkáři Pustkovec k  pomníku 
kytice. Pietní akt byl ukončen vo-
jenskou večerkou. Poté byla v kos-
tele sv. Cyrila a Metoděje sloužena 
mše svatá za oběti druhé světové 
války.

NČ

Oslavy 60. výročí  
osvobození Pustkovce
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Výměna občanských 
průkazů občanů ČR 
V úterý 4. října 2005 v době od 

12.30 do 17.00 hod. se budou na 
ÚMOb Pustkovec přijímat žádosti 
o vydání nového občanského prů-
kazu (těm, kterým končí platnost 
dosavadních dokladů). 
K žádosti občan předloží:
- dosavadní občanský průkaz
- 1 fotografii (požadavky viz infota-
bule ÚMOb)

- v  případě zápisu nepovinných 
údajů (manžel/ka, děti do nabytí 
zletilosti, titul), a pokud tyto údaje 
dosavadní občanský průkaz neob-
sahuje, nutno předložit: oddací list, 
rodné listy dětí, diplom (originály 
nebo úředně ověřené kopie)

kontejnery 
na velkoobjemové odpady
Ve dnech 14.—16. října 2005 budou 

přistaveny kontejnery na velkoobje-
mové odpady. 
Místa:
parkoviště ÚMOb Pustkovec 
 ul. Ve dvoře
Nebezpečné odpady odevzdejte 
u ÚMOb Pustkovec. 

U kontejnerů bude zajištěna služba.

Upozorňujeme 
občany, že parkoviště u ÚMOb není 

sběrným dvorem, a proto není možné 
kdykoliv jakékoliv odpady odkládat 
na parkoviště k popelnicím!! 

S e t k á n í 
se  n i o r ů
V pátek 21. října 2005 se od 16 

hodin koná již tradiční setkání senio-
rů. Pro naše seniory je v sále radnice 
připraven kulturní program a drobné 
pohoštění.

Informace Českého 
statistického úřadu
V době od 1. září do 30. října 2005 

bude na území ČR probíhat Struk-
turální šetření v  zemědělství Zem 
— 2005. Vybrané zemědělce navštíví 
externí tazatelé ČSÚ. 
(musí se prokázat průkazem tazate-

le a svým občanským průkazem). 

Na 13. zasedání ZMObv Pustkovec dne 22. června 2005 složila slib čle-
na zastupitelstva paní Věra Fialová. Nahradila Mgr. Ivetu Boberovou, které 
zanikl mandát.

Nová členka Zastupitelstva 
městského obvodu Pustkovec 

V í tán í občánků
V pátek 27. května t. r. se konalo Vítání občánků. Krátký kulturní program 

připravil pan Evžen Čarváš s žáky LŠU J. Valčíka. Pamětní přívěsky předával 
místostarosta Jiří Otisk s členkou Sociální komise Mgr. Ivetou Boberovou.
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Pozvánka  
na výstavu
V Galerii na schodech při ÚMOb 

Poruba (porubská radnice na ul. 
Klimkovické) bude v pondělí 5. září 
2005 v 16.00 hodin zahájena výsta-
va dokumentárních fotografií Fran-
tiška Nykla. Pan Nykl již několik 
let zaznamenává události i našeho 
městského obvodu. 
Výstavu bude možné navštívit do 

14. října 2005 od pondělí do pátku 
od 8.00 do 12.00 hodin a v odpoled-
ních hodinách pak v pondělí a středy 
od 13.00 do 17.00 hodin.

Vzpomínka 
První prezident Československé 

republiky Tomáš Garrigue Masaryk 
(1918—1935) naplnil svůj bohatý ži-
vot 14. září 1937. T. G. Masaryk byl 
významný  filozof, sociolog, politik 
a státník, zakladatel československé-
ho státu. Letos si  připomeneme 68. 
výročí jeho odchodu. Letopisecké 
komisi se přihlásila paní Dagmar Ku-
delová, která jako šestileté děvčátko  
přednášela ve škole a na veřejnosti 
následující básničku:

Za pana prezidenta Masaryka

Smutno je dnes mezi námi,
nechce se nám ani hrát.
Zemřel nám všem drahý člověk,
který nás měl tuze rád.

Chtěla bych s ním ještě mluvit,
aspoň malou chvilenku.
Chtěla bych  mu ukázati
ještě svoji panenku.

Usmál by se, on se uměl tuze hezky 
vždycky smát.
Ale už prý v rakvi leží,
bude už jen dlouho spát.

Dřímej klidně, tatíčku náš.
Tvoje slova přesvatá,
budou navždy v srdci nosit,
všechna česká děvčata.

Po tolika letech ještě dnes se ve 
vzpomínkách  vrací  ke smutné udá-
losti a celou básničku chová v dobré 
paměti. Dokládá to, jaké lásce a úctě 
se těšil náš první prezident.

Jiří Otisk, předseda LK

• vyhodnotila poptávková řízení na 
údržbu veřejné zeleně a veřejných 
prostranství včetně sportoviště na 
období 04—12/2005 a rozhodla uza-
vřít smlouvy o dílo s firmou AHOS 
CZ, s.r.o.

• rozhodla zrušit pískoviště a odstra-
nit prolézačky nad garážemi (nad 
ÚMOb) bez náhrady

• souhlasila s umístění budovy spo-
lečnosti ELCOM a.s. v areálu VTP 
Ostrava (na pozemcích města)

• souhlasila s  umístěním inž. sítí 
a  vstupy na pozemky 3776/10 
a 3775/5 v k. ú. Pustkovec pro 
stavbu rodinného domu (ul. Plk.
R. Prchaly)

• vzala na vědomí informaci o in-
vestičních akcích (rekonstrukce 
místních komunikací — pokračová-
ní a příprava další etapy, příprava 
zavlažování hřiště, příprava výstav-
by nové hasičárny, příprava řešení 
ul. K. Aksamita)

• projednala výsledek hospodaření 
MObv Pustkovec za rok 2004 včet-
ně zprávy auditora

• doporučila zastupitelstvu rozděle-
ní výtěžku z provozu VHP za rok 
2004

• vzala na vědomí žádost obce Vřesi-
na ve věci vydání poštovní známky 
u příležitosti 60. výročí poválečné 
akce „Budujeme Slezko“ a podpo-
řila její vydání

• konstatovala zánik mandátu členky 
ZMObv Pustkovec Mgr. Ivety Bobe-
rové v souladu s ust. §55 zákona 
č. 491/2001 Sb. o volbách a změ-
ně některých zákonů 

• prohlásila za člena ZMObv Pustko-
vec náhradníka Věru Fialovou

• jmenovala s účinností od 1. 6. 2005 
Ing. Arnošta Bochňáka předsedou 
Komise výstavby, obnovy a život-
ního prostředí

• schválila uzavření smlouvy o zřízení 
věcného břemene se společností 
GTS CZECH a.s. (uložení optického 
kabelu v pozemcích obce na ul. 
17. listopadu)

• rozhodla poskytnout fin.dar ve 
výši 1 000 Kč SDH Pustkovec 
na částečnou úhradu nákladů re-
prezentačního družstva doroste-
nek na mistrovství ČR , které se 
konalo ve dnech 7.—11. 7. 2005 
v Plzni 

• schválila uzavření dohody mezi 
MObv Pustkovec a MObv Poruba 
o využití jednotky SDH Pustkovec 
pro zabezpečení úkolů plynoucích 
z Povodňového plánu Městského 
obvodu Poruba

• schválila nákup věcných cen ve 
výši 3 tisíce Kč pro soutěž druž-
stev v  požárním útoku „O po-
hár starostky Městského obvodu 
Pustkovec“, konanou dne 13. 8. 
2005 

O čem jednala Rada  
městského obvodu Pustkovec (51.—53. schůze)

• vzalo na vědomí závěrečnou zprávu 
auditora o ověření výsledku hos-
podaření Městského obvodu Pust-
kovec za rok 2004

• schválilo výsledek hospodaření 
Městského obvodu Pustkovec za 
rok 2005 bez výhrad

• rozhodlo o  rozdělení výtěžku 
(35 322 Kč) z provozu výherních 
hracích přístrojů za rok 2004 

• rozhodlo poskytnout finanční pří-
spěvky na činnost v roce 2005:

  • SDH Pustkovec 	 15 tisíc Kč
  • TJ Sokol Pustskovec  
			   15 tisíc Kč

  • o.s. Zahrádkáři Pustkovec 
			   10 tisíc Kč

• doporučilo ZMO schválit záměr pro-
deje části pozemku parc. č. 4192/2 
v k.ú. Pustkovec, obec Ostrava

O čem jednalo Zastupitelstvo městského obvodu 
Pustkovec na 13. zasedání dne 22. 6. 2005

V dnešním rozhovoru představíme dal-
šího občana našeho městského obvo-
du, a to nadějného mladého závodníka, 
který se věnuje motoristickému sportu 
— soutěžím motokár — Stanislava Cubra.
Kdy jsi se začal o tento sport 

zajímat?
Už od dětství mě zajímaly televizní 

přenosy ze závodů mistrovství světa 

Formule 1. Znal jsem všechny závod-
níky, kteří se umísťovali na předních 
místech světových soutěží. Své první 
setkání s velkým závodem jsem zažil 
v Maďarsku na Grand Prix. Jel se 
mnou tenkrát můj děda a nahlédli 
jsme i do zákulisí závodů. To byl pro 
mě nezapomenutelný zážitek a sám 

(Pokračování na straně 5)

Dnes si povídáme…
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Fotbalisté 
před začátkem 

sezony 2005/2006
Po loňské sezoně, která přinesla 

lepší umístění všech mužstev v tabul-
ce proti sezoně předchozí, ani v letní 
přípravě fotbalisté nezaháleli.
Muži „A“ i muži „B“ absolvovali spo-

lečnou letní přípravu pod vedením 
trenérské dvojice, pánů Jiřího Prosse 
(hlavní trenér) a Zdeňka Nováčka (asi-
stent trenéra). Během letní přípravy 
odehrálo mužstvo několik přípravných 
turnajů. Prvním turnajem byl tradiční 
turnaj O pohár starostky obce, na 
domácí půdě v Pustkovci, kde se 
našemu družstvu podařilo obhájit 
loňské první místo, na druhém místě 
se umístilo mužstvo Budišovic, třetí 
skončil VD Start Poruba a čtvrté skon-
čilo slovenské mužstvo TJ Klokočov. 
Dalšího turnaje jsme se zúčastnili na 
Slovensku v Klokočově, kde jsme po 
penaltovém rozstřelu obsadili 3. místo.

(Pokračování na straně 5)

ROZPIS VŠECH DOMÁCÍCH UTKÁNÍ
MUŽI A

Den Datum Čas Domácí - Hosté
SO 20.8.2005 16:30 PUSTKOVEC A - LOKOMOTIVA
SO 3.9.2005 16:30 PUSTKOVEC A - SVINOV B
SO 17.9.2005 16:00 PUSTKOVEC A - SLOVAN
SO 1.10.2005 15:30 PUSTKOVEC A - HOŠŤÁLKOVICE
SO 22.10.2005 14:30 PUSTKOVEC A - NESLYŠÍCÍ
SO 5.11.2005 13:30 PUSTKOVEC A - V.POLOM

MUŽI B
NE 21.8.2005 16:30 PUSTKOVEC B - MYSON
NE 11.9.2005 16:30 PUSTKOVEC B - KOBLOV
NE 25.9.2005 16:00 PUSTKOVEC B - KLIMKOVICE B
NE 9.10.2005 15:30 PUSTKOVEC B - MARKVARTOVICE
NE 23.10.2005 14:30 PUSTKOVEC B - TAHOUNI
NE 6.11.2005 13:30 PUSTKOVEC B - BARTOVICE

DOROST
SO 3.9.2005 13:30 PUSTKOVEC - HRABŮVKA
ST 7.9.2005 16:30 PUSTKOVEC - LOKOMOTIVA
SO 17.9.2005 13:00 PUSTKOVEC - START
SO 1.10.2005 12:30 PUSTKOVEC - KOBLOV
SO 22.10.2005 11:30 PUSTKOVEC - FÉNIX
SO 5.11.2005 10:30 PUSTKOVEC - V.POLOM

ŽÁCI
NE 11.9.2005 13:30 PUSTKOVEC - HRABOVÁ
NE 25.9.2005 13:00 PUSTKOVEC - VŘESINA
NE 9.10.2005 12:30 PUSTKOVEC - KLIMKOVICE
NE 23.10.2005 11:30 PUSTKOVEC - DOLNÍ LHOTA
NE 6.11.2005 10:30 PUSTKOVEC - KR.POLE

Nová autobusová linka
Od 1. 8. 2005 je zavedena nová autobusová linka č. 900795 na trase Hlučín–OKD Štěrkovny–Děhylov–Plesná 

–Pustkovec–Fakultní nemocnice–Shopping park a zpět.



Pustkovecký zpravodaj 5

(Pokračování ze strany 4)
Za dalším turnajem jsme cestovali 

na jižní Moravu do Milovic, kde jsme 
se umístili na čtvrtém místě. Závěreč-
ný turnaj jsme odehráli v Budišovicích, 
kde jsme také skončili čtvrtí. Během 
letní přestávky došlo k obměně kádru, 
do mužstva přišli: Jiří Holiš, Jiří Říkov-
ský (oba DPMO Ostrava), Jan Mokrý 
(TJ Sokol Hať), Petr Štěpánek (TJ 
PARAMO Pardubice), Libor Šumník 
(návrat z hostování TJ Vítkovice—Svi-
nov). Z mužstva odešel pouze Pavel 
Třuslo (hostování Slávia Třebovice). 
Věříme, že se noví hráči v mužstvu 
brzy stanou oporami týmu, že se 
zvýší konkurence, která mužstvo po 
několika neúspěšných sezónách opět 
posune do horních pater tabulky.
Dorostenci vedení Ing. Františkem 

Mokrým po loňském druhém místě 
v městské soutěži dorostu chtějí i le-
tos bojovat o postup do městského 
přeboru. Z mužstva odešli 3 hráči: Petr 
Sarga, Jan Marchlík, Ondřej Chodura 
(přechod do kategorie mužů) a muž-
stvo doplnilo šest loňských žáků.
Družstvo žáků v letošní sezoně po-

vedou pánové Petr Třuslo, Jaroslav 
Kaňok a Igor Matušík. Po sezóně 
odešlo z mužstva 8 žáků, do se-
zóny budeme vstupovat jako jedno 
z nejmladších družstev, ale i přes-
to věřím, že toto družstvo žáků má 
svou kvalitu a nebude mít problém 
se v soutěži zachránit. Do mužstva 
se po roce vrátil bývalý kapitán David 
Laub (návrat z hostování TJ VOKD 
Poruba TCHAS ).
Mužstvo benjamínků bude mít 

i v letošní sezóně pod svým vedením 
Marcel Šotlík.
Závěrem bych chtěl popřát do nové 

sezóny všem hráčům i funkcionářům 
hodně sportovních úspěchů a hodně 
spokojených diváků. Všem fanouš-
kům pěkný zážitek z předvedené hry 
a zlepšené výsledky všech mužstev.
Dále bych chtěl poděkovat všem 

funkcionářům i hráčům za činnost, 
kterou odvádějí ve fotbalovém oddíle, 
speciálně bych chtěl poděkovat panu 
Věroslavu Plevovi s manželkou za 
mnoholetou příkladnou starost o dre-
sy a dále bych chtěl poděkovat vede-
ní obce za finanční podporu turnaje 
O pohár starostky obce a pomoc při 
údržbě hřiště.

 Petr Třuslo
místopředseda fotbalového oddílu

 TJ Sokol Pustkovec

(Pokračování ze strany 3)
jsem chtěl jízdu v soutěžním voze 
vyzkoušet. První informace jsem zís-
kal na sekretariátu Automotoklubu 
v Praze u generálního sekretáře pana 
Buriána. Zjistil jsem, že se o moto-
káry zajímá pan Pastrňák z Ostravy- 
-Michálkovic. Hodně odborných po-
znatků jsem získal od pana Marti-
na Gregora, mechanika, a od pana 
Křižana, bývalého závodníka, několi-
kanásobného mistra ČSR, který star-
toval na mistrovství Evropy i světa 
a který je dosud mým patronem.
Popiš svůj stroj a osobní výbavu.
Motokára má trubkový rám, do 

kterého je zasazen motor o objemu 
100 cm3, sedadlo je z měkčeného 
plastu, dále má ovládací prvky a pa-
livovou nádrž. Z palubního počítače 
lze odečíst teplotu motoru, otáčky, 
čas. Motory se mění podle druhu 
závodu. Já mám motory dva. Jeden 
je určen pro tréninky a druhý pro 
závodění. Výstroj je povinná a sestá-
vá ze speciálních bot, přilby, rukavic 
a kombinézy. Můj stroj je zařazen 
do třídy ICA. Celkem existuje šest 
tříd rozlišující věkovou vyzrálost a od-
bornou zdatnost. Na motokárách už 
dnes jezdí chlapci od šesti let. 
Jaké máš podmínky pro trénink?
Tréninková dráha v Ostravě vůbec 

není. Na tréninky se musí jezdit na 
tratě do Sosnové u České Lípy, Vy-
sokého Mýta, Písku nebo Trebatic 
u Piešťan. V Brně je dráha v kryté 
hale. Zásluhou pana Křižana jsem 
v zimě trénoval v Itálii.
Kolik závodů jsi v letošní sezóně 
absolvoval a už jsi někdy stal na 
stupních vítězů?

V  roce 2004 jsem se zúčastnil 
mistrovství České republiky. V silné 
konkurenci jsem obsadil desáté mís-
to. Několikrát jsem byl čtvrtý, a to 
v Písku, ve Vysokém Mýtě, v Pezinku 
a v Dubnici. V Zimním poháru jsem 
vyhrál rozjížďku a ze šedesáti jezdců 
jsem se celkově umístil na dvacátém 
místě. Na druhém Zimním poháru jsem 
už skončil pátý. Na závodě v Čes-
ké Lípě-Sosnové v rámci mistrovství 
České republiky jsem už dosáhl na 
stupně vítězů a poprvé si vychutnal 
okamžik slávy a úspěch z třetího mís-
ta. V rámci soutěže České republiky 
jsem byl druhý. Dostal jsem vavřínový 
věnec, pohár a zasloužené body do 
celorepublikového zápočtu. 
Máš už nějaké nepříjemné zážitky 
ze závodů?
Na posledním tréninku jsem novou 

motokáru přetočil a skončili jsme oba, 
já i kára, mimo závodní dráhu. Pilot 
není v závodní sedačce připoután, 
a tak se někdy stane, že motokára 
a pilot skončí každý úplně jinde.
A tvé plány do budoucna ?
Jsem v druhém ročníku učebního 

oboru Auto na RB SOU ve Vítkovi-
cích, který bych chtěl úspěšně v příš-
tím roce dokončit. 
Chtěl bych dále startovat v sou-

těžích, sbírat body do hodnocení 
a zejména vyhrávat.
Na závěr bych chtěl poděkovat 

všem těm, kteří mě v mém úsilí 
podporují, svým sponzorům, kteří 
mi pomáhají finančně, a hlavně ro-
dině a mému dědovi, kteří nesou 
největší tíhu finančního zajištění mého 
závodění. 

Ptal se J. Otisk

Dnes si povídáme… Fotbalisté
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Nový fantastický rekord trati přinesl 
10. ročník soutěže „O putovní pohár 
starostky městského obvodu Pustko-
vec“, která byla součástí 10. ročníku 
Extraligy České republiky v požárním 
útoku a 2. ročníku Moravskoslezské-
ho poháru. 50 nejkvalitnějších druž-
stev mužů a žen v požárním útoku 
doslova z celé republiky zavítalo 13. 
srpna do Pustkovce k dvanáctému 
podniku čtrnáctidílného seriálu ext-
raligy. 
Zatímco v  loňském roce se již 

u nás radovaly ženy Výčap z koneč-
ného celkového vítězství, byla letos 
situace v obou kategoriích podstatně 
vyrovnanější. Zejména v kategorii žen 
dělily první tři družstva pouhé dva 
body. Také v kategorii mužů nebylo 
zdaleka rozhodnuto. Vedl sice loňský 
celkový vítěz z Plumlova, ale z druhé 
a třetí příčky na něj dotíraly vynikající 
Úherce a stále se lepšící Petrovice, 
tedy družstva, kterým trať v Pustkovci 
vyhovuje.
Jako první se na start postavili muži 

z Letohradu-Kunčic a představili se 
slušným výkonem 18,48 s. Až postu-
pem času se ukázalo, že takový čas 
na první příčky stačit nebude. Hned 
vzápětí dokázal Prchalov vedoucí čas 
stlačit hluboko pod 18 s a časem 
17,64 jen těsně zaostal za rekordem 
trati. To se již však blížil start loňské-
ho vítěze, hasičů z Petrovic. Ti doká-
zali fantasticky využít trati a ideálního 
závodního počasí a stanovili nový 
rekord na 17,19 s a samozřejmě se 
ujali jasného vedení. Na tento čas 
již nedokázal nikdo účinně reagovat. 
Naopak Plumlov zaváhal a body si 
z Pustkovce neodvezl vůbec. Jedi-
ným, kdo tak dokázal ohrozit vedoucí 
družstvo, byly Úherce a v celkovém 
hodnocení se tato družstva vedoucí-
mu Plumlovu velmi přiblížila.
Pro někoho možná překvapením 

pak bylo třetí místo Bolatic, které 
ovšem letos v extralize pravidelně 
bodují a nebylo to rozhodně jejich 
první umístění na stupních vítězů.
Příjemné pak bylo celkově 6. místo 

domácího družstva. Nepodařilo se 
tak sice zopakovat loňskou senzační 
druhou příčku, ovšem i místo šesté 
za čas 18,10 je vynikajícím úspě-
chem.
Jak jsem již nastínil, byla kategorie 

žen před tímto závodem nesmírně 
vyrovnaná. Rozdíly na vedoucích mís-
tech byly minimální, a tak byl tento 

závod pro ženy mimořádně důležitý, 
neboť mohl určit výchozí pozici pro 
poslední dva podniky. Možná i pří-
lišná důležitost soutěže tak částečně 
svázala ruce favorizovaným druž-
stvům, a prosadila se i družstva žen 
místní. První příčku zkušeně získaly 
ženy Kunovic za čas 18,20. Druhá 
a třetí příčka pak patřila družstvům 
z Jistebníku a Staré Vsi. Až na dal-
ších příčkách se umístila extraligová 
družstva Výčap a Nevcehlí. Domá-
cí ženy předvedly vynikající pokus 
s jedinou chybičkou, která je ovšem 
stála kvalitnější umístění, a obsadily 
tak konečnou osmou příčku. 
Kvalitní soutěž s bohatou divác-

kou kulisou a  ideálním počasím 

se musela líbit. Chcete-li si připo-
menou některé zajímavé okamžiky 
nebo projít kompletní výsledky, mů-
žete fotografie a výsledky nalézt na 
internetové stránce http://extraliga.
pustkovec.cz.
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Blahopřejeme
Ve 2. pololetí 2005 oslaví svá významná jubilea :

Květoslava Měchová
Selma Kříbková

Jan Měch
Josefa Káňová

Růžena Křížová
Jarmila Tomášková

Marie Folvarčná
Lydie Popelková

Ing. arch. Jaroslav Klimeš 

Všem přejeme do dalších let hodně zdraví, pohody,  
klidu, radosti a optimismu. 

Extraliga podruhé v Pustkovci


